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L’usage de la calculatrice est interdit

Interrogation 1 — Structure des ordinateurs et applications

Nom t...QUPRGE. T oo Prénom :....... A. Z;MJ .............................. Groupe : GM2

Exercice 01 : ox ¢t 5)
1. Effectuer les conversions suivantes (les réponses doivent étre justifiées) :
(1101011011); = (?)g = (165 (40)10 =(?)2: (43)g = (V)16

2. Effectuer I'opération suivante en binaire :

111010111
+ 110011011

Réponses :
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Exercice 02 : Q¥ \)h)

Soit la fonction définie par la table de vérité ci-dessous :

G

I’

'8 3 5 0 Questions :
01 o0 l 0 1. Déduire la fonction logique correspondante (F) sous forme de sommes de
0 l 0 1 produits
0 t 1 1 ; ;
1 (0|0 0 2. Simplifier I'expression I en utilisant la table de Karnaugh
1 0 1 1 3. Réaliser le systeme logique simplifié (question 2) en utilisant les portes
| I 0 .
1 1 1 (]) logiques nécessaires. NAND Un.’l;'uu.mc..lf .
Réponses :
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Bonne chance

Scanné avec CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

